河北雨农水务科技有限公司
伴随国家灌溉企业的蓬勃发展,生产型企业的逐渐兴起,河北雨农水务科技有限公司于2013年应时而生。
    雨农灌溉始终秉承“诚实、守信、优质、创新、共赢”经营理念，本着“高起点、高技术、高品质”的经营原则，旨在建立一家以生产为主导的，专业致力于节水灌溉和现代农业推广及服务的综合性生产经营企业。
   公司位于河北省保定市清苑区，占地20余亩，建筑面积8700平方米（管材生产车间、灌溉设备生产车间），专业从事节水灌溉设备的研发和生产。公司购置国内最专业的PVC生产线10条，生产规格为φ20mm-400mm，年产能可达1.8万吨；PE生产线 4条，最大规格至φ800mm，滴灌带、微喷带生产线1条，年产能可达1.2万吨。
公司新建4000余平米的大型灌溉产品仓库，拥有近3000个品种的充足库存，基本涵盖了农业节水灌溉工程中所需要的所有产品和配件，另公司拥有几十家灌溉产品供应商，实现轻松、高质量供货。灌溉仓储将为用户提供“一站式”产品，“全程化”服务！
公司拥有勘测设计中心、灌溉仓储中心、产品生产基地、工程施工中心、智慧农业五大核心部分。产品生产、勘测设计和工程技术均参照耐特菲姆标准严格要求，确保产品品质上乘、设计科学合理、工程质量经得起考验。
    公司承接各种农田水利建设、农业综合开发、土地整理工程等项目的前期可行性研究、勘测、规划、设计及项目管理培训等工作。已经承接完成河北魏县小型农田水利重点县（27000亩）、河北雄县高标准农业示范县（20000亩）、宁夏永宁县葡萄产业规划等多个项目（36000亩），成为行业内悉数能独立承接勘测设计的企业之一。近期设计完成保定立中集团农场的设计施工（前期200余亩），农场包含滴灌、小管出流、微喷等多种灌溉形式，力求根据各种农作物设计出最合适的灌溉型式。
    公司有一支常年为用户服务的工程施工精英团队，可根据用户需要，提供技术咨询、方案选定、设备成套供应、现场指导、施工承包、使用培训等服务，拥有独立完成单个项目的经验和能力。
品牌，立业之本、形象之源
[bookmark: _GoBack]    自创建伊始，雨农一直致力于打造自己的专属灌溉品牌，不盲从、不迷信国外、大公司产品，而是引进、吸收、创新，且敢于担当，逐渐在业界形成自己独特的影响力。
    公司作为中国国家灌溉排水委员会会员，节水灌溉工程甲贰级资质企业，已通过ISO9001质量管理体系认证，ISO14001环境管理体系认证，OHSAS18001职业健康安全管理体系认证，并先后获得水利部新华节水认证、河北省卫生许可，取得国家级科技型中小企业、河北省守合同重信用企业、科技小巨人企业、创新型中小企业等多项荣誉，成为以色列耐特菲姆、豪根道等多家国际灌排行业的领军企业授权经销商。公司以中国农业大学、中国水利水电科学研究院、中国农业机械化研究院等单位为技术依托，引进吸收国际先进灌溉技术和产品，多项技术及产品获国家专利16项，软件著作权4项，承担完成省市级科技项目6项，团体标准1项、地方标准1项。
良好的企业文化，使企业内秀于中
    企业不应仅仅是生产制造的工厂，更应该是一个汇集五湖四海的成员的大家庭。“诚信做人、用心做事、快乐工作”的企业文化，使公司内年轻化的团队，充满激情、欢乐，快乐工作，幸福生活。
 灌溉的路上，雨农水务与您同行
现阶段的国家政策和切实需求为灌溉行业荡开了一条无比开阔的金光大道。公司将继续践行以“优质的产品回报客户，全心的服务感动客户”为核心价值观。“雨润五湖，农利万家”，也昭示着雨农灌溉似绵绵春雨，润物无声，旨在为农民创收略进绵薄之力，为节约水资源、现代农业发展、园林绿化、环保等产业做出应有的贡献。


