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售后服务体系说明

（售后服务承诺、保修期服务说明、保修期后服务计划）

公司为了保护您的合法权益，解除您的后顾之忧，我们保证：所有向用户提供的产品均符合文件中规定的材料以及环保的要求，质量合格。

一、整体售后服务承诺：
免费质保期期限：保质期3年；保修期根据合同；

免费质保期期限起计方式：验收合格后起计算；
免费质保期内维修人员接到产品故障报修的响应及到达时间：全年365天、每天24小时响应，在24小时内到达故障现场。

“三包”说明：我司特别郑重承诺：我司对自己提供的所有产品保修期内包修、包换、包退，直至客户满意。

二、售后服务宗旨

     我们倡导“诚信经营、团结协作、踏实创新、互惠共赢”的经营理念，坚持“客户第一、质量第一、服务第一、信誉第一”的服务方针为技术支持和售后服务的宗旨。

我们服务质量的优劣、服务效率的及时性，关系到公司在客户心中的良好形象，关系到公司的发展前途，因此我们提出为客户提供超值产品和超值服务的目标，从而增强客户对公司的认可度，提高公司在客户心中的知名度和美誉度。
三、具有规范的专业服务（售前、售中、售后服务）

让用户充分体验公司产品在本行业的实力，让配套产品配置协调，高效节能、舒适程度等方面达到高档水准，产品本身充分展现在本行业的实力更具备高水准，同时合理的价格使用户感到物有所值。从产品实用寿命上加强保障，根据不同的使用环境进行多元化的配置。产品质量稳定、售后服务及时，不会因长途运输、产品调整等客观原因，造成用户在正常使用周期内对产品使用，维护的不便。为用户着想，在用户既定方针的基础上，站在技术角度，对产品结构工艺、使用功能等方面精心处理，诸如对产品安全性等方面去设想每个细节上的要求。

1.售前服务：

1. 专业咨询服务

2. 专业销售人员上门介绍产品

3. 产品展示/产品试用效果展示

4. 产品专业管理服务

2.售中服务

由专业的人员组成产品管理组，以确保产品的运送及使用的准确。

· 产品管理服务

· 快捷运送服务

3.售后服务：

· 产品咨询及培训服务

· 自货物交付日起，根据产品类型，保质期3年；保修期根据合同。

· 定期电话、邮件访问客户，提供售后服务跟踪。

四、客户意见反馈和改进机制：

所有我们售出的产品均享有保质期3年；保修期根据合同服务，以示我们对产品的信心及对客户的保证，我们对产品维护的高效率倍爱赞誉。公司承诺及时处理客户的咨询和投诉，全年365天、每天24小时响应，在24小时内到达故障现场。
我们的售前及售后服务范围广泛，为您提供最完善及最方便的服务，事事为您安排妥当，尽显过人之处。即使您已经成为我们的客户，但我们对你的承诺并未因此而终止，我们的客户售后服务中心专职负责处理顾客的咨询、投诉及紧急服务，以及来自拜访等，力求能解决客户一切需要。

服务范围包括以下：

· 技术人员电话指导

· 产品的配送

· 在质保期内，若非人为因素而损坏，我们将用全新产品给予更换。

五、保修期服务计划：

品质保证，我们保证所有公司产品，于正常使用情况下，均配置协调，舒适度高于市场同级产品，保修3个月保修期内产品如有任何非人为损坏以致影响使用，公司将提供及时适当的补救措施，保障客户的合法消费权益。

产品2年免费保用细则

1、适用条例：

原购货合同中原购方有保用权益，保用权益适用于其所购的公司售出的产品，保用条例以出示原购货合同并以收货单为准。

2、免费维修条例：

购买公司产品之日起三个月内，公司对产品方面的问题提供保用免费维修服务。

3、保用期条例：

发现所购产品在三个月内有任何故障，以致在实质上影响了货品的正常使用，可获免费上门维修服务，在保用维修过程的运输费用由公司负责。

4、特别更换条例：

特殊情况需要更换的，须经公司有关部门批示，购方须带原购货合同及收货单书，且保留损坏部件以供核实，否则更换任何部件均收取合理费用。

5、不适用范围：

1）不可抗力，如台风、洪水、地震等自然灾害因素造成的产品损坏。

2）非公司送运造成的损坏。

3）使用不当或人为损坏等。

4）非本公司专业人员维修后损坏。

以上情况公司恕不负责，所有口头承诺均告无效。

违约惩罚条款承诺及有质量问题时的承诺

1、因产品质量原因导致未达成合同有关要求的，公司承诺无条件接受合同有关条款；

2、公司所售产品如出现较大质量问题，影响客户正常使用，公司承诺无条件更换全新产品；并确保最短时间内处理完毕。 

六、保修期后服务计划：

保修期后，我公司将对产品进行维护，若产生额外费用将按照事先给客户出示的收费要求执行。

七、常规服务

1 .全面细致提供产品咨询服务，引导客户正确使用产品。

2 .专人接听、受理客户投诉电话，及时了解客户意见，高效、快速做出反应，为客户提供切实可行的解决方案；

3 .专人追踪改善结果，定期进行电话巡访，制作客户档案资料，建立良好的客户关系网；

4 .在产品保修期内，凡属本公司产品质量问题，均提供免费上门维修服务；

5. 客户维修服务，接到客户投诉电话后，根据急缓需要，在24小时内到达故障现场，我司将提供同品质的货物给客户予以更换，若在客户正常使用过程中多次发生同样故障的将作退货处理，三包期间及之后。

如出现严重质量问题，影响客户正常使用，本公司承诺无条件更换全新产品。

