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	现场查看营业执照，符合要求。


总经理：罗彩凤     人员状况：9 人
微信沟通组织情况：企业于2005年2月成立，一直从事表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气净化设备）。企业负责人介绍说：疫情对企业的业绩影响不大。
公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。
管理层识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内、外部因素，并且实时关注、评审不断变化的内外部信息。
查《环境因素列表》，有效，符合要求.
公司按照标准要求编写了体系文件，于2020年5月10日发布、实施，管理体系文件包括管理手册、程序文件、管理制度和记录表格等内容，管理手册中包括了管理方针和管理目标，并给出了各级文件的接口。质量手册中明确了体系的范围，管理手册可获得并得到保持。
公司明确了质量管理体系的边界：位于北京市丰台区莲怡园东路14号西侧
注册地址：北京市海淀区莲宝路沄沄国际2号楼
范围：表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气净化设备）销售
外包过程：委托加工
不适用条款：无
在确定质量管理体系的范围时考虑了公司的内外部因素和相关方的需求和期望，考虑了公司的产品和服务，与公司的宗旨和战略方向一致。符合标准要求

微信沟通：企业明确了影响企业绩效或受到企业经营影响的相关：如客户、供应商、员工等。通过调查、访谈了解相关方的需求和期望。通过回访、网站等渠道获取相关方的信息，并持续与相关方沟通，了解相关方要求。目前公司能满足相关方的需求和期望。
企业识别相关方的需求和期望主要表现如下
客户：产品价格合理，性价比高、持续稳定的研发及服务能力、按约定时间交付
供应商：交易价格公平合理、按约定时间付款
员工：提供岗位培训及晋升加薪机会
。。。。。
相关方识别需求识别充分，目前未发生相关方投诉事件。


微信沟通企业最高管理者对管理体系的领导作用和承诺主要通过以下方面体现：
采用宣传、教育、培训、会议、文件等方式，向公司全体员工传达满足顾客要求和法律法规要求的重要性，使全体员工牢固树立以顾客为关注焦点的意识和法律法规意识，从而能够自觉地参与有关的质量活动，实现持续改进;确保制定公司的质量方针和质量目标，并符合公司的环境和战略方向需求;通过管理实践，确保公司质量管理体系要求与公司的业务过程相融合;通过管理实践，促进员工使用过程方法和机遇风险的思维;确保通过必要的投入确保获得体系必需的人财物等资源;通过会议和日常检查，沟通有效的质量管理和质量管理体系要求的重要性;通过体系的有效运行，确保公司实现质量管理体系的预期结果;通过会议、检查、考核、促使指导和支持员工努力提高质量管理体系的有效性;通过检查考核推动改进体系;通过职责安排和权限授予支持其他管理者履行其所在领域的职责。
领导作用和承诺充分明确，基本符合标准要求。
成立了组织机构：设置了综合部、技术部等部门，并对各部门的作用、职责、权限进行了划分，提供的管理手册中确定了组织机构图、职能分配表， 对各部门职责权限进行了描述，各部门作用、职责、权限界定基本清楚，并与实际情况基本相符。审核发现组织的角色、职责和权限基本得到有效沟通和贯彻实施。



质量手册中写明了质量方针、目标，由总经理批准后实施
质量方针“科学管理，诚信服务，确保顾客满意；以人为本，持续改进，促进公司发展”。方针已批准实施，基本符合公司现状，公司通过培训等形式向员工宣传质量方针。
产品开发合格率100%；
服务质量合格率100%；
顾客满意率≥95%已分解到相关职能部门.


公司编制了《风险和机遇控制程序》，通过识别与评价对公司目标和战略方向相关影响其实现质量管理体系预期结果的各种内、外部环境因素，有效应对风险和机遇。
针对质量风险与机遇，质量负责人组织人员对质量控制风险进行了识别、分析和评价。 
通过内审、管评、目标考核等来评价风险和机遇应对措施的有效性。
公司的风险和机遇控制基本符合要求


公司提供并维护为达到产品符合要求（符合顾客要求、法律法规要求、公司及其他相关方要求）所必需的基础设施。这些基础设施包括：工作场所和相关的设施如仓库、办公室、办公设备、通讯设施、网络等。
1)企业目前主要工作人员 9 名，包括管理、综合部、技术部等。可满足产品和服务销售的控制需要。
微信视频查看企业占地80㎡平米左右，符合要求。配备了电脑、打印机、办公桌椅等设备/设施。
资金支持：注册资金300万元。
目前企业所提供的内外部资源基本能满足管理体系运行的需要。


编制了《基础设施和过程环境控制程序》XHCW-CX-7.1.3-03
技术服务主要在办公室内，现场查看：
1、办公现场环境整洁，秩序良好。
2、办公区内有消防器材，有效期内。
制定有相关管理制度，项目实施过程中注意保护客户的财产不受损坏；产生的垃圾要及时清理，保证现场干净整洁；各种器具存放制定位置，不得乱放。所放物资不能阻挡客户处的消防通道。
服务过程中暂无特殊环境要求。

公司产品开发过程中涉及的测量工具主要是实验用的设备如：试管、滴定管、化学试剂等，实验室为技术负责人潘德顺兼职单位所有，需做试验时潘德顺在其兼职单位做。设备无需校准，试管等磨损及更换。试验达到客户要求后，企业将产品送第三方检验，出检验报告。交付客户后客户检验，出验收单。
公司产品销售过程属服务性质，多数情况供方发货到客户处，客户进行验收，企业无需检测设备。少量货物发给企业，企业对数量、外观进行检验，无需检验设备。公司目前的监视和测量工具主要是《销售管理制度》《销售过程检验规范》和《顾客满意情况调查表》等，通过表格来对产品的销售服务过程进行监督和检查，以确保满足顾客要求。询问部门负责人称，公司对于服务考核记录和顾客满意情况调查表在表格制定完成后使用前进行了确认，分别对表格的格式、内容等内容进行了确认，经确认表格的内容清晰、格式完整，能够达到对服务进行监视和测量的目的。


在沟通中，总经理发挥主动主导作用，以确保在不同的层次和职能之间进行有效、充分的沟通
公司沟通的方式主要有：会议、邮件
公司沟通机制已经建立，基本有效。
尚未产生因沟通不畅产生的客户投诉或不合格。

公司针对开发/销售服务的特点进行了如下策划：
一、策划了服务流程：
产品开发流程：客户技术要求确认—产品设计（原料配比试验出配方）--委托加工—客户确认—批量采购—客户验收
无需确认过程：销售服务过程
二、确定了相应的质量目标：产品交付合格率100%；产品交付及时率100%； 
目标基本合理、可测量、可达到。
三、策划了相关文件：产品实现过程符合《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国合同法》《中华人民共和国消费者权益保护法》清洗剂JB/T4323微乳化切削液剂JB/T7453/1994等及客户要求等作业指导书及记录等。 
四、产品检验通过试验和验收来对产品实现过程进行检测。项目实施过程中由目负责人组织进行测试/检查，项目完成后由客户进行验收，符合要求。 
五、服务场所：电脑等设备设施，基本满足工作需要。资源基本满足。
六、编制有“风险和机遇控制程序”，通过识别与评价对公司目标和战略方向相关，影响其实现质量管理体系预期结果的各种内外部环境因素，有效应对风险和机遇。
七、外包过程：委托加工。
策划适合组织体系运行需要，未发生更改，策划情况符合标准要求


抽销售合同及评审，均保存完好，符合要求。

提供了：产品设计（开发）任务书、输入、输出、评审、验证确认记录等，由各部门签字，基本符合要求，详细设计开发情况待二阶段审核。


制定了《采购管理控制程序》，内容符合标准要求。
规定了对选择评价和重新评审供方的方法。通过调查供方的质量保证能力如：产品质量情况、价格情况、交货及时性、售后服务等方面进行评价。符合要求和企业实际情况。
现场提供有《合格供方名单》
查《合格供方评定记录》保定鑫泽金属切削液制造有限公司（委托加工/采购产品）、京东等等。评价人：段勇/潘德顺；评价结论：定为合格供方。
批准人：罗彩凤。评价日期：2020年 5月10日
企业未能提供对外包方“保定鑫泽金属切削液制造有限公司”进行评审的相关证据，已开不符合。
能确保外部提供过程、产品和服务在公司的质量管理体系控制下，不会影响组织持续提供合格产品和服务的能力。
负责人介绍，公司提供给外部供方的信息主要有：
公司需外部供方提供产品的主体信息，如产品及其相关技术指标信息等。向供应商传达信息的方式主要是：电话、微信等，经沟通信息内容包括：采购产品名称、要求、数量、价格、到货日期等内容，采购前由总经理进行批准同意后，由综合部负责采购。
经查综合部人员具备任职要求，能够胜任本职工作。
基本符合要求
抽采购合同、检验记录，均保存完好，符合要求。


1、综合部获取销售信息，与客户洽谈，在签订合同前对客户要求进行评审，确认可以满足行业有关法律、法规要求和公司规定及客户要求时，签订合同，根据销售合同为客户提供服务。
产品销售流程：客户技术要求确认—产品设计（原料配比试验出配方）--委托加工—客户确认—批量采购—客户验收
确定了销售服务为需确认过程
2、监视测量资源：公司针对产品和服务的特点编制有职能分配与部门职责、《销售管理制度》《销售过程检验规范》等作业规范。
通过日常顾客满意度调查表等形式对销售服务过程进行监测。
3、接收准则：识别了规范和接收和放行准则：产品销售过程符合《合同法》《GB/T16868-2009商品经营服务质量管理规范》、《GB/T15624-2011服务标准化工作指南》清洗剂JB/T4323微乳化切削液剂JB/T7453/1994等国家法律法规要求及合同要求等接收准则。
现场审核获悉，综合部主要依据招标文件和销售合同要求，在合格供方采购客户所需的产品转卖给顾客，相关责任人员负责与供方单位和顾客联络，与供方协调产品采购和客户协调产品的交货事宜，供方直接将产品送到客户所在地，客户进行验货。
抽合同，符合要求。
抽验收单、试验记录、第三方检验报告，符合要求

4、现场查看产品销售情况：
现场清洁卫生，配备有消防设施
现场有台式电脑、笔记本、传真机等日常办公设备，设备运行良好。
现场有工作人员正利用电话、网络与客户交流，服务规范。
5、销售人员均为培训合格并有多年工作经验的人员，符合要求。
6、识别了需要确认的过程为销售服务，提供《特殊过程确认表》，符合要求。
7、产品需经检验合格后方可交付给客户，产品交付后，严格遵守销售合同中的各项承诺，尽量避免客户的抱怨和投诉。
8、现场观察到办公场所环境良好，文件资料及时进行整理，并存放指定地点，工作人员具有工作状态良好，销售人员和客户沟通用语规范，工作氛围总体良好。
9、自体系建立以来无合同更改情况
现场销售人员称每次发货前要同客户说明发货产品，发货数量、到货日期，防止货物发送错误。

放行控制
公司通过员工服务质量考核等形式对销售服务过程进行监视和测量。
抽：5-10月销售部检查记录、销售服务检查记录、顾客满意度调查表、验收单，均保存完好，服务的放行受控。符合要求。

公司通过质量目标考核、内审、管理评审等对体系的有效性进行评价。
1）提供了顾客满意调查表，并进行了分析。
2)对质量目标完成进行了统计，均完成，符合要求
3）通过内审中发现的不符合，确定改进措施并实施。
4）通过管理评审，提出改进措施，以便发现改进方向。


公司制定了《内部审核控制程序》LFT-CX-9.2-12，文件规定每年至少进行一次内部审核，一般在每年的7月份进行。规定了审核的策划、实施、形成记录以及报告结果的要求。
提供了《2020年度内审计划》JL-9.2-01包括审核目的，范围、依据、审核时间、受审部门、日程安排、审核组长和成员等内容。“首末次会议签到表”和“内审检查表”
内审时间：2020年9月10日
公司按计划实施了内审。
审核组组长：罗文华     审核员：段勇
提供了内审员任命书，写明了内审员任职要求及审核要求。内审员的安排考虑了审核过程的客观性和公正性，没有发现自己审核本部门的情况。  
内审首末次会议签到（领导层、各部门负责人）；
——内部审核检查表，审核按计划进行，没有遗漏标准条款及体系覆盖的部门和场所，内审员没有审核自己的工作
内审不符合 1项，已整改验收合格。
内审结论：通过这次内部质量管理体系审核，也发现了一些问题，本次内审共发现1项不符合项，为：7.5.3条款（成文信息的控制）：综合部未对外来文件清单及时更新登记，通过以上现象能够反映出员工对质量/环境/安全管理体系中各条款理解不深，今后需要加强学习和培训，增强对标准条款的学习和理解。本次内审中开列的不符合项均由责任部门人认真采取纠正措施整改并由内审员验证合格。
综合来看，这次内审是比较成功的审核，同时也发现我公司的质量管理体系运行基本是正常的、有效的，已具备（依据GB/T19001-2016）申请第三方监督认证的条件。
提供“内审报告”，内容包括：审核目的、范围、依据、审核组成员、审核日期、审核评价。
内审报告显示《质量手册》、《程序文件》完善，各部门按照质量体系文件开展质量管理工作，质量体系正常。


提供管理评审资料：
公司制定了编号：《管理评审控制程序》XHCW-CX-9.3-13，文件规定公司管理评审是一般每年一次，两次评审的间隔时间不能超过12个月。总经理于2020年9月28日组织进行了一次管理评审。
查《管理评审计划》写明了时间、地点、参与人员、评审内容等。
编制/审核：段勇     批准：罗彩凤    日期：2020年9月23日
管理评审输入由管代和各部门收集并提供相关材料，内容基本涵盖：方针目标适宜性、质量目标的实现程度、体系策划和运行情况、可能的变更、内审情况、顾客满意情况及纠正措施完成情况等等。
评审结论：
公司新版体系自2020年4月以来，体系运行是有效的、充分的、适宜的。质量目标是适宜的。具备申请认证审核的条件。
做出如下改进决定：
A．组织员工对某些重要条款进行学习，如：7.5.3文件化信息的控制；
B．建设网站，增强公司市场的推广能力。
C. 管理体系运行稳定、适宜、具备第三方机构认证条件，可以申请认证。
由于相关人员对标准理解不深，没有彻底贯彻执行相关标准。进一步组织对GB/T19001-2016/ISO 9001：2015标准、《管理手册》、《程序文件》的学习和培训，使与管理体系有关的人员了解和掌握标准和本公司管理体系文件的内容。
纠正/预防措施及实施计划：
1、	组织相关人员对标准、质量手册、程序文件进行培训。
[bookmark: _GoBack]2、	招聘销售部业务人员，建设网站，增强公司市场的推广能力。
抽改进措施完成情况，正在进行中，监督审核时关注。
质量管理体系无变更需求


公司为不断改进体系、产品和服务创造氛围，使每个员工都有参与改进的意识和机会，通过使用质量方针、质量目标、审核结果、数据分析、纠正措施以及管理评审等提高QMS的有效性。
管代：为了保证质量管理体系的符合性按照规定的时间进行内审和管理评审，及时发现体系运行的不足予以改进；通过对顾客进行回访或满意度调查，了解客户意见，改进产品和服务质量；通过对产品进行检验和验证，确定产品的符合性；通过对日常数据进行汇总分析，通过过程的监测，发现问题和潜在问题，提出纠正措施，达到持续改进目的。
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管理体系审核记录表
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涉及


 


条款


 


受审核部门：


管理层、


综合部、


技术部


 


判定


 


审核员：朱晓丽


  


审核时间：


2020


年


1


1


月


2


6


日


 


审核条款：


4.1


，
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，


4.3


，
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，
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总责


 


组织环境
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现场查看营业执照，符合要求。


 


 


 


总经理：罗彩凤


     


人员状况：


9 


人


 


微信沟通组织情况：企业于


2005


年


2


月成立，一直从事表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气


净化设备）。企业负责人介绍说：疫情对企业的业绩影响不大。


 


公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。


 


管理层识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内、外部因素，并且实时关注、评审


不断变化的内外部信息。


 


查《环境因素列表》，有效


，


符合要求


.


 


公司按照标准要求编写了体系文件，于


2020


年


5


月


10


日发布、实施，管理体系文件包括管理手册、程序文


件、管理制度和记录表格等内容，管理手册中包括了管理方针和管理目标，并给出了各级文件的接口。质量


手册中明确了体系的范围，管理手册可获得并得到保持。


 


公司明确了质量管理体系的边界：位于北京市丰台区莲怡园东路


14


号西侧


 


注册地址：北京市海淀区莲宝路�V�V国际


2


号楼


 


范围：表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气净化设备）销售


 


外包过程：委托加工


 


不适用条款：无


 


在确定质量管理体系


的范围时考虑了公司的内外部因素和相关方的需求和期望，考虑了公司的产品和服务，


与公司的宗旨和战略方向一致。符合标准要求
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管理体系审核记录表  

过程与活动、   抽样计划  涉及   条款  受审核部门： 管理层、 综合部、 技术部  判定  

审核员：朱晓丽    审核时间： 2020 年 1 1 月 2 6 日  

审核条款： 4.1 ， 4.2 ， 4.3 ， 4.4 ， 5.1 ， 5.2 ， 6.1 ， 6.2 ，   7.1.1 ， 7.1.3 、 7.1.4  7.1.5  7.4 ， 8.1 8.2 8.3 、 8.4  8.5.1   8.6  9.2 ，   9.3 ， 10.1  10.3  

资质       总责   组织环境     文件管理                                      4.1   4.3   4.4                                现场查看营业执照，符合要求。       总经理：罗彩凤       人员状况： 9  人   微信沟通组织情况：企业于 2005 年 2 月成立，一直从事表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气 净化设备）。企业负责人介绍说：疫情对企业的业绩影响不大。   公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。   管理层识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内、外部因素，并且实时关注、评审 不断变化的内外部信息。   查《环境因素列表》，有效 ， 符合要求 .   公司按照标准要求编写了体系文件，于 2020 年 5 月 10 日发布、实施，管理体系文件包括管理手册、程序文 件、管理制度和记录表格等内容，管理手册中包括了管理方针和管理目标，并给出了各级文件的接口。质量 手册中明确了体系的范围，管理手册可获得并得到保持。   公司明确了质量管理体系的边界：位于北京市丰台区莲怡园东路 14 号西侧   注册地址：北京市海淀区莲宝路沄沄国际 2 号楼   范围：表面处理清洁剂技术开发、销售；机械设备（空气净化设备）销售   外包过程：委托加工   不适用条款：无   在确定质量管理体系 的范围时考虑了公司的内外部因素和相关方的需求和期望，考虑了公司的产品和服务， 与公司的宗旨和战略方向一致。符合标准要求     

