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10.3

	营业执照（91360111NA39BB0860）
认证范围在经营范围内，符合要求。


南昌红外光电科技有限公司成立于2020年10月，前身为国企军工企业746厂，后改制为南昌欣磊光电科技有限公司器件分公司，2020年10月企业从南昌欣磊光电科技有限公司器件分公司脱离，成为独立企业。企业设备、人员、厂址均为原厂，基本无变化。行业基本固定，近20年无较大技术革新。企业在同行业中属小企业，基本跟行业发展而发展，目前因市场原因，企业自开发新的产品及市场。
主要经营： LED发光二极管的生产，客户主要为家用电器遥控器生产厂家，目前合作的客户有海尔、TCL、海信等
管理层识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内、外部因素，并且实时关注、评审不断变化的内外部信息。
提供组织内外部环境识别表
外部环境：国际环境、.社会环境、政治环境、经济环境、空气质量环境等
内部环境；企业文化、公司价值观、知识积累、绩效等。
内外部环境识别充分，有效。
公司按照标准要求编写了体系文件，于2021年1月10日A/0发布、实施，管理体系文件包括管理手册、程序文件、作业文件和记录表格等内容，管理手册中包括了管理方针和管理目标，并给出了各级文件的接口。质量手册中明确了体系的范围，管理手册可获得并得到保持
公司明确了质量管理体系的边界：
注册/生产/经营地址：江西省南昌市青山湖区罗家镇七六四厂区内17号房屋一楼
范围： LED发光二极管的生产
不适用条款：无。
外包过程：镀锡过程
在确定质量管理体系的范围时考虑了公司的内外部因素和相关方的需求和期望，考虑了公司的产品和服务，与公司的宗旨和战略方向一致。符合标准要求。

公司识别并确定了影响公司提供产品和服务能力的利益相关方：顾客、员工、供应商等。
管代介绍公司通过投标、合同约定、不同形式沟通（如：电话、面对面、调查问卷等）形式了解相关方的需求，然后提供出满足他们要求提供优质产品和完善的服务，目前公司能满足相关方的需求和期望。
相关方进行监视和评审的方式方法：公司通过走访、会议、客户要求等方式对相关方的信息进行监视和评审。
目前企业未发生处罚、相关方投诉事件。


企业最高管理者对管理体系的领导作用和承诺主要通过以下方面体现：对质量管理体系的有效性承担责任； 制定质量管理体系的质量方针和质量目标,并与组织环境和战略方向相一致； 将公司质量管理体系要求融入公司的业务过程； 促进管理者在体系策划、运行中使用过程方法和基于风险的思维； 识别公司质量管理体系所需的资源及其更新需要并配备这些资源； 在公司内进行沟通，确保全员理解有效的质量管理和符合质量管理体系要求的重要性，积极主动参与和配合，通过考核、培训、分享知识、奖励制度，促使、指导和支持员工努力提高其素质，提高质量管理体系的有效性和管理绩效；实施各项业务过程，实现公司目标和质量管理体系的预期结果； 推动改进；明确公司内部职责分工，支持其他管理者履行其相关领域的职责。
领导作用和承诺充分明确，基本符合标准要求。

企业最高管理者以顾客为关注焦点和承诺内部有通过以下方面证实：确定、理解并持续满足顾客要求以及适用的法律法规要求； 确定和应对能够影响产品、服务符合性以及增强顾客满意能力的风险和机遇； 始终致力于增强顾客满意。

企业策划并制定了质量方针：“质量方针是：科技领先、产品创优、用户满意、诚信双赢；及时交货，定期回访，保证顾客满意”
方针在质量手册中予以规定，经总经理批准实施。
质量方针体现了标准的要求，包括：公司的宗旨和环境并支持其战略方向，为目标制定了框架，满足适用要求的承诺，持续改进质量管理体系的承诺，通过会议、文件、张贴、网络宣传等形式进行贯彻，可为相关方获取。质量方针基本适宜。
产品合格率≥98%；
顾客满意度95分以上
2021年1月至2021年4月目标完成情况：均完成.

企业有对风险和机遇的措施进行了识别和控制：
风险、机遇识别充分，措施有效。


1)企业目前主要工作人员24名，包括管理、销售和采购人员、生产和质检人员等。可满足产品和服务控制需要。配备了自动固晶机、自动焊线机、自动灌胶机、高温烘箱、自动一切机等生产设备及自动分光机、条测仪、推力、拉力仪等监视测量设备；电话，电脑、打印机、复印机、空调、办公桌椅等办公和通讯等设备/设施。特种设备：无。
2)外部资源，如供方、客户等相关方。
3）企业自动化设备自带软件，企业无需对其进行升级维护，只是使用。
目前企业所提供的内外部资源基本能满足管理体系运行的需要。


企业编制计量器具台账，记录了设备编号、名称、规格型号等内容。
组织配置的监视测量设备主要为自动分光机、条测仪、推力、拉力仪等。基本满足检验需要。
部分产品，例如自动分光机、条测仪为生产过程中测试，均为程序控制，条测仪测电参数，自动分光机测试光电参数。每天开工前进行校准。
推力、拉力仪等送第三方进行校准，抽校准情况，符合要求。
根据企业目前经营的产品品类的检测和客户要求，现有检测器具基本监事和测量要求。按照监视测量管理要求，公司安排人员进行日常维护保养，定期进行鉴定或校准，确保计量器具的有效使用。
生产现场使用的监视测量设备由车间负责保管，检验用的测量设备由质检人员专人负责，防止潮湿、磕碰和损坏。未发生使用过程中失效的现象，如果出现，清楚应立即停止使用，送具有计量资质的检定部门检定，并对已往所检结果重新检验。
监视和测量用软件均为设备自带，设备校准时同事校准，版本升级时设备返厂。

企业根据客户要求对生产进行策划：
1、确定产品和服务的要求： SJ/T 11394-2009半导体发光二极管测试方法SJ/T 11577-2016SJ/T 11394-2009《半导体发光二极管测试方法》应用指南、DB35/T 1193-2011半导体发光二极管芯片SJ/T 2658.1-16-2015半导体红外发射二极管测量方法等、客户提供样品、客户要求
2、制定目标，目标基本合理、可测量、可达到
3、流程：固晶―烧结―焊线―封装―一切―镀锡（适用时）―二切―条带测试―三切―自动测试（适用时）―编带（适用时）―检验―包装
4、策划了设备操作规程、检验标准等作业指导文件，及产品检验记录等记录。
5、所需资源：配备了自动固晶机、自动焊线机、自动灌胶机、高温烘箱、自动一切机等生产设备及自动分光机、条测仪、推力、拉力仪等检测设备，人员经过培训上岗等。基本满足工作需要。资源基本满足。
6、遵照岗位职责、设备操作规程、检验卡等作业指导文件实施过程控制。
产品通过检验来对产品实现过程进行控制。生产过程中由负责人组织进行检查，产品完成后由客户进行验收，符合要求
7、	策划了生产制造通知单、产品检验记录等，记录均保期3年。由生产部统一汇总交行政部存储。
8、通过识别与评价对公司目标和战略方向相关，影响其实现质量管理体系预期结果的各种内外部环境因素，有效应对风险和机遇。
9、外包过程：镀锡
10、策划适合组织体系运行需要，未发生更改，策划情况符合标准要求
产品实现策划的输出的信息充分，输出内容满足标准要求和企业实际。

抽销售及采购合同，符合要求


企业根据生产制造通知单/作业指导书进行生产，策划了生产流程，符合要求
抽生产制造通知单、执行标准：SJ/T 11394-2009半导体发光二极管测试方法SJ/T 11577-2016SJ/T 11394-2009《半导体发光二极管测试方法》应用指南、DB35/T 1193-2011半导体发光二极管芯片SJ/T 2658.1-16-2015半导体红外发射二极管测量方法等及客户提供样品、客户要求等
以上信息能够指导生产
可获得和使用适宜的监视和测量资源：自动分光机、条测仪、推力、拉力仪等。监视和测量设备满足检验需要
在适当阶段实施监视和测量活动，以验证是否符合过程或输出的控制准则以及产品和服务的接收准则：作业指导书、检验标准等作业指导文件实施过程控制。
产品通过检验等来对产品实现过程进行控制。生产过程中由专人进行检查，完成后由客户进行验收，符合要求。
为过程的运行使用适宜的基础设施，并保持适宜的环境：配备了自动固晶机、自动焊线机、自动灌胶机、高温烘箱、自动一切机等生产设备，人员经过培训上岗等。基本满足工作需要。资源基本满足。
生产环境为防潮，无其他特殊要求。
办公区内有消防器材，有效期内。
配备胜任的人员，包括所需求的资格：初中以上学历；视力良好；有一定工作经验、经过培训、考核合格后上岗。
若输出结果不能由后续的监视或测量加以验证，应对生产和服务提供过程实现策划结果的能力进行确认，并定期再确认：经确认，生产过程中需要确认的过程为：固化过程；焊线过程为关键过程。人员均经培训后上岗，符合要求。抽确认记录，对人员能力、设备、作业指导书、检验标准等进行确认，符合要求。
采取措施防止人为错误：各工序制定有作业指导书、检验标准，明确了操作要求，各工序互检，避免人为失误
实施放行、交付和交付后的活动：按照各作业指导书要求实施过程控制，以确保有效实施放行、交付和交付后活动。
现场巡视生产现场：生产现场干净整洁、设备运转正常。人员配备符合要求。
生产过程基本实现自动化，人员只参与上料或出现问题产品时进行处理。
原材料检验：由人工进行检验，使用显微镜等设备：抽检验卡及进货检验记录：
抽模条、支架、芯片、抽样比例要求等作用指导书及检验记录，符合要求。
抽个过程控制检验卡、作业指导书及相关记录，均符合要求。
生产过程及产品放行受控

2021年3月20日进行内部审核，提供内部审核计划、内审检查表、不合格报告、内部质量管理体系审核报告等，基本符合要求。

2021年3月27日进行管理评审，由总经理主持会议，有管理评审计划、管理评审输入资料—各部门工作总结、管理评审报告等，内容基本可信，有效。

企业有通过建立管理方针、目标，改进服务质量、纠正、避免和减少非预期情况带来的不利影响，改进质量管理体系的绩效和有效性以及定期的内审、管理评审，合理化建议等，并通过管理目标建立与考核，明确了改进、努力的方向，建立一个自我完善、持续改进的机制和良好氛围。
企业有充分识别和评价存在的改进机会，以持续满足顾客和相关方要求改进的方法措施包括：包括了纠正、纠正措施、持续改进、突变、创新和重组等内容。 内容较为充分，关注了顾客要求及增强顾客的满意，适宜。
 
企业策划的管理手册、程序文件等文件化信息要求实施、运行，并通过内审、管理评审、分析和评价、纠正和纠正措施、管理方针和管理目标等有关信息来源来实现对管理体系的持续改进，同时通过日常运行中发现的问题及时调整解决，以达到持续改进管理体系，以提升销售和服务过程质量、产品质量和组织环境绩效。 

日常监视和测量过程中发现的不合格、不符合要求相关责任部门及时制定相应的改进、纠正和纠正措施，以实现一体化管理体系的持续改进。
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ISC - B - I - 13 管理体系审核记录表 (03 版 )  

管理体系审核记录表  

过程与活动、   抽样计划  涉及   条款  受审核部门：管理层、 行政部、 供销部 、生产部  判定  

审核员： 朱晓丽      审核时间： 202 1 年 5 月 2 6 日  

审核条款： 4.1 ， 4.2 ， 4.3 ， 4.4 ， 5.1 ， 5.2 ， 6.1 ， 6.2 ，   7.1.1 ， 7.4 ， 9.2 ，   9.3 ， 10.1 10.3    

资质         总责   组织环境     文件管理                                      4.1   4.3   4.4                              营业执照 （ 91360111NA39BB0860 ）   认证范围在经营范围内，符合要求。       南昌红外光电科技有限公司 成立于 20 20 年 10 月 ， 前身为国企军工 企业 746 厂，后改制为南昌欣磊光电科技有限 公司器件 分公司， 2020 年 10 月企业从南昌欣磊光电科技有限公司器件分公司脱离，成为独立企业。 企业设备、 人员、厂址均为原厂，基本无变化。行业基本固定，近 20 年无较大技术革新。企业在同行业中属小企业，基本 跟行业发展而发展，目前因市场原因，企业自开发新的产品及市场。   主要经营：   LED 发光二极管的生产 ，客户主要为家用电器遥控器生产厂家，目前合作的客户有海尔、 TCL 、海 信等   管理层识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内、外部因素，并且实时关注、评审不断 变化的内外部信息。   提供组织内外部环境识别表   外部环 境：国际环境、 . 社会环境、政治环境、经济环境、空气质量环境等   内部环境；企业文化、公司价值观、知识积累、绩效等 。   内外部环境识别充分，有效。   公司按照标准要求编写了体系文件，于 2021 年 1 月 10 日 A /0 发布、实施，管理体系文件包括管理手册、程 序文件、作业文件和记录表格等内容，管理手册中包括了管理方针和管理目标，并给出了各级文件的接口。 质量手册中明确了体系的范围，管理手 册可获得并得到保持   公司明确了质量管理体系的边界：   注册 / 生产 / 经营 地址： 江西省南昌市青山湖区罗家镇七六四厂区内 17 号房屋一楼  Y         Y                                  

