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过程、交付产品的监视、测量和评价
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	现场查看营业执照，符合要求。

北京坚果比特科技有限公司从2017年起，开始与Lenovo Tablet部门的合作，至今参与或开发了Yoga-book II、电子书阅读器App、ATS自动化测试系统、Global OTA升级管理系统、P11 Pro PM生产力模式等诸多系统和软件应用。
目前，坚果主要从事两类业务：
系统级软件外包业务，其中与Lenovo相关的正在进行中的项目包括：Productivity-Mode、Lenovo ATS、Global OTA System、AR/VR Virtual-Desktop、Smart Frame等;
自主软件产品业务，当前我们最主要的产品是，坚果®数据挖掘及可视化平台，该产品目前已经部署应用在：上海市教委/教育部教育信息化大数据平台，华侨大学全球中文媒体分析平台，北京外国语大学大数据实验室等。
销售模式为投标。
公司于2020年7月1日依据GB/T19001-2016标准对质量手册\程序文件进行修订，目前版本为A/0版，由管理者代表组织人员编写，总经理批准实施。文件中描述了质量管理体系建立的原则及质量管理体系的各个过程。确定了质量管理体系的过程及控制方法，配备了所需设施及符合能力要求的各任职人员。
公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。公司识别、确定了与战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内外部因素，并且关注不断变化的内外部信息.
[bookmark: 生产地址][bookmark: 组织名称][bookmark: 审核范围]管理体系范围：北京市昌平区黄平路19号龙旗广场D座813室北京坚果比特科技有限公司应用软件开发，计算机、软件及辅助设备的销售
不适用条款：无
外包：无
符合要求.

公司识别并确定了影响公司提供产品和服务能力的利益相关方：客户、员工、供应商等。
管代介绍公司通过投标、合同约定形式了解相关方的需求，然后提供出满足他们要求提供优质产品和完善的服务，目前公司能满足相关方的需求和期望。
相关方进行监视和评审的方式方法：公司通过走访、会议、上级文件、标准和规范的获取等方式对相关方的信息进行监视和评审。提供《相关方列表》，保存完好，符合要求。目前企业未发生处罚、相关方投诉事件

公司编制了岗位职责与任职要求，明确了总经理的主要职责包括：
负责贯彻国家有关的质量政策和法规，对公司产品质量负全责；
确定本公司质量方针和质量目标，以增强顾客满意为目标，确保关注顾客要求；
策划、建立和实施质量管理体系，并持续改进其有效性；
明确各部门的职责和权限，确保得到内部沟通；
确保建立、实施和改进质量管理体系有关的必要资源，创造使全体员工能够充分参与实现质量目标的工作环境；
组织管理评审；
负责批准质量手册等
组织确定的适用的法律法规，法律法规已通过邮件的形式发放到相关部门，已得到有效执行，未出现违规情况。
质量手册中写明了质量方针、目标，由总经理批准后实施。


质量方针：坚持技术创新，坚持发展核心技术；认证服务客户，实现价值双向认同。
方针在质量手册中予以规定，经总经理批准实施。
项目内部和外部验收一次通过率达 98%以上， 顾客满意度大于 95%
2020年7月至2021年5月目标完成情况：项目内部和外部验收一次通过率达100%以上， 顾客满意度大于 96%。公司的质量目标已分解到相关职能部门.
公司编制了《风险和机遇控制程序》，通过识别与评价对公司目标和战略方向相关影响其实现质量管理体系预期结果的各种内外部环境因素，有效应对风险和机遇。


配备了电脑、打印机、传真、电话等办公设施、配备了无线网络。提供了《办公设备清单》主要有台式电脑、笔记本电脑、打印机、服务器等办公设备，基本能满足服务需要。
设备的日常维护，主要为局域网维护、灰尘清扫、电脑杀毒和一些设备的耗材更换。电脑等维修保养由使用者自行解决，自己无法解决时由技术人员进行维修，无记录

总经理对资源的配备比较重视，公司根据经营作业的需要，负责确定并提供作业场所必须的基础设施，创造良好的过程运行环境，包括：配置适用的行政部并根据需要适当对装修、防火；配置适宜的温度、照明、空气流通、卫生等，还包括社会的无歧视、和谐稳定、无对抗以及心理的舒缓心理压力、预防过度疲劳、保护个人情感等，努力提高工作效率。公司办公场所水电问题由本场所所属的物业进行管理，符合基础设施的管理要求。
企业有保密制度：员工进公司时即签订保密协议，每人配备电脑，电脑均有密码。在项目启动前会进行人员分工，每个人分工不同，中间无交叉。。


测试工具主要为测试过程中涉及的检测软件。
测试软件有禅道，均为正版软件，网上自动更新。
使用前对测试工具进行确认，支持对测试用例的分类和分层管理，测试用例可在线编辑，可支持Excel格式的导入导出，支持与功能需求和测试需求相关联。
抽：测试软件确认报告
测试软件，经过确认，为最新版本，软件运行稳定可靠，能满足我公司应用软件开发需要。
确认人：李汝金
日期：2020年7月15日
目前无因测试软件原因造成研发产品不合格


公司的内外部沟通每天都在进行，内部沟通包括：部门与部门之间、员工与员工之间的沟通等；外部沟通包括：与客户、供应商、政府部门及其他相关方的沟通等，沟通的方式有：会议、数据信息传递、网络传播等方式，通常沟通的事项和内容包括：质量环境发生重大变化、顾客和其他相关方的要求发生变化、QMS范围发生变化、QMS及过程的调整和变更、质量方针和目标、各种策划输出、顾客满意度、产品和服务的符合性、顾客投诉和不符合情况等，综合部负责内部、外部沟通。
符合要求


公司针对产品销售的特点进行了如下策划：
一、策划了流程：
销售服务实现过程：客户需求—面对面服务—签订合同—采购—发货--验收
二、确定了相应的质量目标，目标基本合理、可测量、可达到。
三、策划了相关文件：《GB/T16868-2009商品经营服务质量管理规范》、《GB/T15624-2011服务标准化工作指南》等国家法律法规、标准要求；
策划了销售部检查表等记录。 
四、服务过程中由部门负责人进行考核/检查，项目完成后由客户进行服务评价，符合要求。 
五、场所：销售服务在办公楼内进行，电脑台式机、打印机等设备设施，基本满足工作需要。资源基本满足。
六、通过识别与评价对公司目标和战略方向相关，影响其实现质量管理体系预期结果的各种内外部环境因素，有效应对风险和机遇。
七、无外包过程。
策划适合组织体系运行需要，未发生更改，策划情况符合标准要求。

公司针对软件开发服务的特点进行了如下策划：
一、策划了服务流程：
1、软件开发流程：立项--需求分析--概要设计--详细设计—研发（架构搭建、分工、研发、评审）测试—验收
无需确认过程：无
二、确定了相应的质量目标， 目标基本合理、可测量、可达到。
三、策划了相关文件：产品实现过程符合《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国合同法》《中华人民共和国消费者权益保护法》 GB/T15532-2008《计算机软件测试规范》GB/T20157-2006《信息技术 软件维护》GB/T20158-2006《信息技术 软件生存周期过程配置管理》 GB/T8567-2006《计算机软件文档编制规范》GB/T9385-2008《计算机软件需求规格说明规范》GB/T9386-2008《计算机软件测试文档编制规范》GB/T17544-1998《信息技术 软件包 质量要求和测试》GB/T11457-2006《信息处理 软件工程术语》GB 17859—1999《计算机信息系统安全保护等级划分准则》GB/T 20261-2006《信息技术 系统安全工程 能力成熟度模型》GB/T 20269-2006 《信息安全技术 信息系统安全管理要求》GB/T 20270-2006《信息安全技术 网络基础安全技术要求》欧盟法规《欧盟技术协调u标准化新方法指令》欧盟法规《欧盟关于在电子电气设备中限制使用某些有害物质指令》；联想商标使用的相关规范；联想产品安全性指标的相关规范；联想产品标识标注的相关规范；联想根据需要制定的其他标注、规范和要求等作业指导书和《设计开发计划书》等记录。 
四、软件测试项目通过测试和验收来对产品实现过程进行检测。项目实施过程中由目负责人组织进行测试/检查，项目完成后由客户进行验收，符合要求。 
五、服务场所：软件测试在办公楼内进行，电脑台式机、打印机、传真机等设备设施，基本满足工作需要。资源基本满足。
六、编制有“风险和机遇控制程序”，通过识别与评价对公司目标和战略方向相关，影响其实现质量管理体系预期结果的各种内外部环境因素，有效应对风险和机遇。
七、暂无外包过程。
策划适合组织体系运行需要，未发生更改，策划情况符合标准要求。


公司按照手册《设计开发控制程序》《项目实施和验收控制程序》《软件开发管理程序》编码风格、DevOps操作说明、GIT代码仓储使用指南、JAVA私有仓储管理说明、企业内网安全说明、内网测试集群 Docker操作指南、数据资产管理制度、研发服务器管理制度等进行控制。抽项目资料，策划、输入、输出、评审、验证、确认、更改，均符合要求
为确保外部提供的过程、产品持续稳定地满足顾客要求，要求所需物资在合格供应商处采购，定期组织供方业绩评定。产品部通过供方调查的形式，对外部提供过程的供方相关信息进行调查确认，调查评价合格后列入“合格供方名单”：
供应商名称                     采购产品
京东等网络平台       计算机、软件及辅助设备、办公用品
网络办公平台          禅道、jira Software、Gitlab等
查见上述供方调查评价内容包括：供方简介及质量能力评价、首次供货样品检测结果及结论等，评定结论等，可以列为合格供应商。
  批准人：鮑禹卿2020年 7月10日
销售部签订合同后，采购员下采购单，经总经理审批后进行采购。每批次采购产品生产完成后，供方通知企业核对订单，无误后产品直接发货到客户指定地点。
抽订单，符合要求。
项目采购产品同项目一起验收，办公用品到货后核对订单无误后验收，无记录。
采购过程受控


a ）获得的文件化信息
   1）编制了质量《管理手册》中8.5.1明确了控制的过程、活动、要求以及控制的职责和方法。编制了《产品和服务的设计开发控制程序》等作业文件，能够软件开发过程起指导作用。
提供《配置管理计划》
对人员职责、软硬件资源、配置项和基线计划、配置库结构及权限设置、备份计划等进行了规定。
2）公司的软件开发是依据需求进行。同时符合相关法律法规要求：《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国合同法》《中华人民共和国消费者权益保护法》 GB/T20157-2006《信息技术 软件维护》GB/T20158-2006《信息技术 软件生存周期过程配置管理》GB/T8567-2006《计算机软件文档编制规范》GB/T9385-2008《计算机软件需求规格说明规范》GB/T 15532-2008　《计算机软件测试规范》GB/T9386-2008《计算机软件测试文档编制规范》GB/T28035-2011《软件系统验收规范》欧盟法规《欧盟技术协调u标准化新方法指令》欧盟法规《欧盟关于在电子电气设备中限制使用某些有害物质指令》；联想商标使用的相关规范；联想产品安全性指标的相关规范；联想产品标识标注的相关规范；联想根据需要制定的其他标注、规范和要求等等国家法律法规、标准要求；
3）策划了编码风格、DevOps操作说明、GIT代码仓储使用指南、JAVA私有仓储管理说明、企业内网安全说明、内网测试集群 Docker操作指南、数据资产管理制度、研发服务器管理制度等等作业指导书和《设计说明书》等记录
b）获得和使用监视和测量资源：
公司软件开发过程中涉及的监视和测量工具主要是测试软件：禅道，对于测试用例在编制完成后使用前均进行了验证确认。可满足策划需要。
c） 实施监视和测量
按《测试计划》对软件开发结果进行测试，通过代码走查及时发生代码问题 。
d)使用适宜的基础设施，保持适宜的环境
提供主要办公设备有电脑、打印机、传真机、扫描仪等，办公设备的局域网维护、灰尘清扫、电脑杀毒和一些设备的耗材等工作有专人负责，基本可满足日常办公需要。禅道测试，飞书分配任务，jira Software、Gitlab等项目管理。
e)配备胜任的人员，包括所要求的资格
提供了岗位职责与任职要求。对员工岗位、学历、教育及培训经历、技能、经验方面进行了评价。软件开发人员均为计算机相关专业本科学历，多年工作经验，可满足软件策划需要。
f) 需确认过程，经确认，软件研发过程无需要确认的过程。
g)采取措施，防止人为错误
定期对用例及脚本进行阶段备份，内部局域网进行定期杀毒，测试用例及脚本进行加密管理.
定期对服务器内容进行备份。
h）实施放行、交付和交付后的活动
软件开发完成后由工程师将系统程序文件夹分类制作光盘，进行运行安装验收；部分软件源代码、软件说明书等均采取移动存储设备拷贝形式进行。
抽查UES_Backend正在研发项目需求规格说明书、开发计划、概要设计、详细设计等文档，按策划要求编制。
现场人员按客户要求进行软件开发，现场基础设备完善，人员各司其职，参与项目人员均签署保密协议，不能透露项目信息。
提供《配置管理计划》
对人员职责、软硬件资源、配置项和基线计划、配置库结构及权限设置、备份计划等进行了规定，配置管理计划较合理，满足要求。
抽查其他项目需求规格说明书、开发计划、概要设计、详细设计、数据库设计说明书、测试计划、测试报告、测试用例、用户手册等文档，按策划要求编制。

1、销售部获取销售信息，与客户洽谈，在签订合同前对客户要求进行评审，确认可以满足行业有关法律、法规要求和公司规定及客户要求时，签订合同，根据销售合同为客户提供服务。
产品销售流程：客户需求—面对面服务—签订合同—采购—发货--验收
确定了销售服务为需确认过程
2、监视测量资源：公司针对产品和服务的特点编制有职能分配与部门职责、《销售管理制度》《销售过程检验规范》等作业规范。
通过日常顾客满意度调查表等形式对销售服务过程进行监测。
3、接收准则：识别了规范和接收和放行准则：产品销售过程符合《合同法》国家法律法规要求及合同要求等接收准则。
审核获悉，销售部主要依据招标文件和销售合同要求，在合格供方采购客户所需的产品转卖给顾客，相关责任人员负责与供方单位和顾客联络，与供方协调产品采购和客户协调产品的交货事宜，供方直接将产品送到客户所在地，客户进行验货。
抽合同，均保存完好，符合要求
4、查看产品销售情况：
现场清洁卫生，配备有消防设施
现场有台式电脑、笔记本、传真机等日常办公设备，设备运行良好。
现场有工作人员正利用电话、网络与客户交流，服务规范
5、销售人员均为培训合格并有多年工作经验的人员，符合要求。
6、识别了需要确认的过程为销售服务，提供《特殊过程确认表》，符合要求。
7、产品需经检验合格后方可交付给客户，产品交付后，严格遵守销售合同中的各项承诺，尽量避免客户的抱怨和投诉。
8、现场观察到办公场所环境良好，文件资料及时进行整理，并存放指定地点，工作人员具有工作状态良好，销售人员和客户沟通用语规范，工作氛围总体良好。
9、自体系建立以来无合同更改情况
销售人员称每次发货前要同客户说明发货产品，发货数量、到货日期，防止货物发送错误。

放行控制
公司按照《设计开发控制程序》《项目实施和验收控制程序》《软件开发管理程序》编码风格、DevOps操作说明、GIT代码仓储使用指南、JAVA私有仓储管理说明、企业内网安全说明、内网测试集群 Docker操作指南、数据资产管理制度、研发服务器管理制度等要求控制研发过程。软件开发主要通过软件测试和用户试用方式进行监视和测量
抽代取源代码，BUG表、测试用例、项目总结表、需求规格说明书/概要设计/详细设计/数据库设计说明书/用户手册、项目验收报告等，均保存完好，符合要求。
公司通过质量目标考核、内审、管理评审等对体系的有效性进行评价。
1.提供了顾客满意调查表，并进行了分析。
2.质量目标完成情况进行了统计，均完成，符合要求.
3.通过内审中发现的不符合，确定改进措施并实施。
4.通过管理评审，提出改进措施，以便发现改进方向。

提供《内部审核控制程序》，文件编制符合要求。
公司对审核方案进行了有效策划，内容包括:目的、范围、审核频次、方法，策划内容齐全有效。
内审时间：2021年3月20日至2021年3月21日，依据策划的要求实施了审核。
内审员：审核组长: 邵昕      组员: 蒋露
内审人员资格：以上人员均为内审员，并提供培训记录及内审员任命书，提供内审文件：
“2020-2021年内部审核计划”，包括审核的时间、依据、审核范围、审核组成员等内容；
“内部日程安排（通知）”；“首末次会议签到表”和“内审检查表”；
按照审核计划对各部门实施了审核，经查未发现本部门人员审核本部门的情况，审核公正。
内部审核共发现1个不符合项，属于一般性质的不符合，对此制定了纠正措施，并记录了纠正措施的结果。
提供“审核报告”，内容包括：审核目的、范围、审核组成员、审核日期、审核过程、审核评价、内审结论：质量管理体系基本上符合管理体系标准的要求，运行基本有效。
对内审控制满足要求。

公司文件规定每年至少进行一次管理评审。总经理于2021.4.19组织进行了一次管理评审。
查《管理评审计划》，写明了管理评审的目的：评价本公司质量管理体系的适宜性、充分性和有效性。确定了评审时间、地点、评审组织和参加人员。规定了评审议题，提出了评审准备工作要求，评审以会议的方式进行。总经理批准。
管理评审输入由管代和各部门收集并提供相关材料内容基本涵盖：以往管评措施实施情况、质量目标的实现程度、体系策划和运行情况、相关方的期望和要求、可能的变更、应对风险和机遇所采取措施的有效性、顾客满意情况、不合格及纠正措施完成情况、监视和测量结果、内审情况、外部供方的绩效以及改进的建议等
提供《管理评审报告》，对评审情况进行了总结，各部门对各过程和活动进行了总结和讨论，对内审、客户投诉、方针和目标等方面进行了评审。
评审结论：通过对质量方针、目标、服务质量、顾客反馈等情况进行评审，公司建立实施的质量管理体系基本适应和有效。
改进建议：技术部建议加强新版质量标准要求的培训，为公司员工更好的理解实施管理体系做好准备。
总经理决定由管理部组织全体人员进行新版质量理体系标准要求培训。
抽改进措施完成情况，正在进行中，监督审核时关注。
质量管理体系无变更需求。

公司为不断改进体系、产品和服务创造氛围，使每个员工都有参与改进的意识和机会，通过使用质量方针、质量目标、审核结果、数据分析、纠正措施以及管理评审等提高QMS的有效性。
管代：为了保证质量管理体系的符合性按照规定的时间进行内审和管理评审，及时发现体系运行的不足予以改进；通过对顾客进行回访或满意度调查，了解客户意见，改进产品和服务质量；通过对产品进行检验和验证，确定产品的符合性；通过对日常数据进行汇总分析，通过过程的监测，发现问题和潜在问题，提出纠正措施，达到持续改进目的。
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现场查看营业执照，符合要求。


 


 


北京坚果比特科技有限公司从


2017


年起，开始与


Lenovo Tablet


部门的合作，至今参与或开发了


Yoga


-


book II


、


电子书阅读器


App


、


ATS


自动化测试系统、


Global OTA


升级管理系统、


P11 Pro PM


生产力模式等诸多系统


和软件应用。


 


目前，坚果主要从事两类业务：


 


系统级软件外包业务，其中与


Lenovo


相关的正在进行中的项目包括：


Productivity


-


Mode


、


Lenovo ATS


、


Global 


OTA System


、


AR/VR Virtual


-


Desktop


、


Smart Frame


等


;


 


自主软件产品业务，当前我们最主要的产品是，坚果


�


数据挖掘及可视化平台，该产品目前已经部署应用在：


上海市教委


/


教育部教育信息化大数据平台，华侨大学全球中文媒体分析平台，北京外国语大学大数据实验


室等。


 


销售模式为投标。


 


公司于


2020


年


7


月


1


日依据


GB/T19001


-


2016


标准对质


量手册


\


程序文件进行修订，目前版本为


A/0


版，由


管理者代表组织人员编写，总经理批准实施。文件中描述了质量管理体系建立的原则及质量管理体系的各个


过程。确定了质量管理体系的过程及控制方法，配备了所需设施及符合能力要求的各任职人员。


 


公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。公司识别、确定了与


战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内外部因素，并且关注不断变化的内外部信息


.


 


管理体系范围：


北京市昌平区黄平路


19


号龙旗广场


D


座


813


室


北京坚果比特科技有限公司


应用软件开发，


计算机、软件及辅助设备的销售


 


不适用条款


：


无


 


外包：无
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管理体系审核记录表  

过程与活动、   抽样计划  涉及   条款  受审核部门： 管理层、 人力资源部、销售部、技术部、测试部  判定  

审核员：朱晓丽     审核时间： 202 1 年 6 月 5 日  

审核条款： 4.1 ， 4.2 ， 4.3 ， 4.4 ， 5.1 ， 5.2 ， 6.1 ， 6.2 ，   7.1.1 ， 7.1.3 、 7.1.4  7.1.5  7.4 ， 8.1 8.2 8.3 、 8.4  8.5.1   8.6  9.2 ，   9.3 ， 10.3  

资质     总责   组织环境     文件管理                                      4.1   4.3   4.4                                  现场查看营业执照，符合要求。     北京坚果比特科技有限公司从 2017 年起，开始与 Lenovo Tablet 部门的合作，至今参与或开发了 Yoga - book II 、 电子书阅读器 App 、 ATS 自动化测试系统、 Global OTA 升级管理系统、 P11 Pro PM 生产力模式等诸多系统 和软件应用。   目前，坚果主要从事两类业务：   系统级软件外包业务，其中与 Lenovo 相关的正在进行中的项目包括： Productivity - Mode 、 Lenovo ATS 、 Global  OTA System 、 AR/VR Virtual - Desktop 、 Smart Frame 等 ;   自主软件产品业务，当前我们最主要的产品是，坚果 ® 数据挖掘及可视化平台，该产品目前已经部署应用在： 上海市教委 / 教育部教育信息化大数据平台，华侨大学全球中文媒体分析平台，北京外国语大学大数据实验 室等。   销售模式为投标。   公司于 2020 年 7 月 1 日依据 GB/T19001 - 2016 标准对质 量手册 \ 程序文件进行修订，目前版本为 A/0 版，由 管理者代表组织人员编写，总经理批准实施。文件中描述了质量管理体系建立的原则及质量管理体系的各个 过程。确定了质量管理体系的过程及控制方法，配备了所需设施及符合能力要求的各任职人员。   公司通过多种来源获得内外部因素的信息，包括国家和国际新闻、网站、行业协会等。公司识别、确定了与 战略、目标相关、影响实现管理体系预期结果的内外部因素，并且关注不断变化的内外部信息 .   管理体系范围： 北京市昌平区黄平路 19 号龙旗广场 D 座 813 室 北京坚果比特科技有限公司 应用软件开发， 计算机、软件及辅助设备的销售   不适用条款 ： 无   外包：无      Y                                      

